JIITA-2020 9 kaac
3aBaanHda 3a 7 Kiac 3 anreodpu

(BaBanannsa 1.3 i 1.4 i3 yactunu I)

NiHiAHe piBHAHHA 3 OAHIEIO 3MiHHOIO

Crinexn xopenis mae pipuasna 0 - x = —157

A) deaniu; B) ogunn; B) swoomoro; I') opa.

2

. . . 1
SHAHTITE KOPIHE PIBHAHHA — 5 x =4,

A) 2; B) -2; B) -8; I) 8.
3
Poae sxire pipaagas —-2(x — 1,5) = —3.
A) 3 B) —-3; B) 0; Iy 0,75.
4
¥ x 2
Poap’skite piBHsiHHA — — — = —,
6 10 15
1
A) 2; b) 4; B) -2; 'y —.
) ) ) ) T
5
Poas’sxiTh pisranna |x|+4 = 17,
A) 21 b) -21., 21; B) 13; ry-13, 13.
6
Poar'amxire pisEanna 11 — 4x = 27.
A) 4 B) —9,5; B) —4; I"y 9,5.
7
Poas'sxkiTe pisearHEA (x — 3)(x + 4) = x7,
A) —-12; B) 3 i —4; B) 12; I'y-314.

ﬂEP)KABHA HIHCYMKOBA ATECTUIR

O. C. ICTEP, O. B. KOMAPEHKO

3BIPHUK
3ABAAHDb

ANg NIArOTOBKM
TA MPOBEMEHHS AEPKABHOI
MISCYMKOBOI ATECTALIIT

MATEMATVIKA




8

Poas'sioxites pispanna 2 - 4(x - 1) = 2(x + 3).
A) -2; B) 0: B) —6; i 2.

9

YramiThs mapy 4HCeN, AKA € PO3B A3KOM PIBHAHHA ¥ + i = 5.
Ay(=2; -3y  B)(-2;3); B)(2; 3} I) (-3; 2).

10

YranirTs piBHAHHEA, AKe PiBHOCHIBHE piBHAnHL 3 — dx = 18,
A)-Tx -4 =3; B) 2x - 7T=11;
B) -6x + 5 = 23; 'y —6x - 5 =22,

11

Hie 3 napegennx pienaEs € Tiniiinnm?

A) x% = Tux; B) —5x = — :;

B)x + 7= x% M 2-7-4,
X

12

Hre 3 piensaHe pipHOCKHIRHe pisnsnH —10x — 7 = 137

A5+ Tx=1; B) -2x + 5 = 9;

B) —4x - 2=-11; I'y3x - 9 =10.

13

KoperaeM AKOTO piBHAHHA € YHCTO 77

A)x + 13 = 30; B) 6 - x = 56;

B)49 : x = T; I 25 — x=19.

14

llpn axgoMmy aHavMeHHl m 3HaUeHHA BHpasy 4 — 2m gopisuoe 77
A) —1.5; B) —10; B) 1,5; I'y —5,5.

15

Hee  pienAnds He Mac Kopenin?

A)-bHx=T; B)0O-x=10; Byo-x=0; IN3-x=0.



16

Hee 3 pisuaHe Mae Deaniu wopenis?

Ay0-x=3; B) 3(x - 1) = 3x — 3;
B)3x-3=0 I' 3x -3 =23.
17

SHAHZITE MUPHHEY TPDAMOKYVTHHEA, TOBRHAHA AKOTO T CM, [IH-
PHHA — X CM, 4 nepuMeTp — 29 oM. AKe 3 napegeHHX plPHAHL
BiANoRinae yMoei aanaui?

A)yx+ T =25 B) 7+ 2x = 25;
B) 14 + 2x = 25 I 7x + x = 25.
18

da mepmui nens sopamn 40 % Toro, mo sopajM sa apyruin
Aenb. Crinbku rexTapis sopand 3a ApYrdil AeHs, AKIO 34
nea gui zopany 250 ra? Hxe 3 napefeHUX PIBHAHE € MaTeMa-
THYHOK MOIEeJIAK 3ajadi, AKI0 MO3UAYHTH Yepes X IOy,
AKY 30PATH JPYToro AHAT

A) x + 40x = 250; B) x + 40 = 250;
B) x + 0,4 = 250; M x+0,4x = 250.
19
1.3. flxa 3 vkasauux pissoctedl He € ToTOMXHICTIO?
A) (—a)-(-b) = ab; B) a + (-a) = 0;
B) aib +¢) = ab + r; I'a-0=0.

20

3uaiiaiTe spaveHHA 3MIHHOT ¥, IpU AKOMY 3HAYMEHHA BHpaziB
2x - 0,51 2,5 — 1,5x pieni.

6 7
A) 4; B) = B) —4; ) —.
) )= ) )5

21

J3HAHAITE 3HAYEHHA 3MIHHOL X, UpH AkonMy Bipasyu —2(x — 0,5)
i =3x + 6 piBul. 2 5
A) 5; B) T; B) -1=; ) IE'

el



OnHouwsienn. MHOro4wieHH

22

Cepen HaBeIeHHX anredpalyHHX BHPA3IE VEARITE miaHH.

A}:.-.:+5; B) x ; B}IJ_E; I‘]I_l
x-2 x—-4 x

5

23

[MigaeciTs g0 crenens (-3m*n?)%.

A) 9mn®  B) 9m®n"; B) -9m®n®  T) -3m®nb.
24

Awxwuit 3 Bupasie e ognovaesom?

A) Tx%y% B)x% - 1; B) b + a: Ty 3ab? — 2b.

25

Aruil 3 HaBegeHUX OMHOYMEHIR IANMCAHO V CTAHIAPTHOMY
BHrIAALT

A) 15a%h7; B) %a” -Tab®;
B) ~Ta - ab?®; I') —18xy - 3.
26

Axomy oaHouneny gopisHioe supas -3a’b® - 0,5a%b4?

A) 1,5a%1%; B) 1,5a%";  B) -1,5a%"2; ') -1,5a"%".

27

VramiTe sMpas, AKUH € YacTKO0 BiI JiTeHHA Yneaa m ua mno-
TPOEHY piaHML yncen n 1 k.

m Sm m
A i B) —+ B) - ;. T)ym-3(n-k).
]3:1'—# ]n—-k ]3{”_“ ) m-3(n - k)
28
Oduucnits anadenusn supasy ba — 2,5, axwmwo a = —0,2,
A)-L5  B)-3.5 B) 1.5; I) 3,5.



29

Bukonaiire muoxcenns (g + 3)b — 4).

A)yab - 12; B) ab — 4b + 3b;
B) ab + 3b - 12; I'yab — 4a + 3b — 12,
30

fAkoMy MROTOYMIERY TOTOMKHO AODiBHIOE BHpA3
Tab + (ba + b)(2b - 3a)?

A) —15a® - 14ab + 2b%; B) ~15a® + 2b%;

B) -15a? + 6ab + 2% I) 15a® + 2b°,

31

Hrnit 3 supasis ToTomAE0 piBEHE Bupasy 0,2xy(2x - 4y)?
A) 0,4x%y — 0,8xy%;

B) 0,2x%y - 0,2xy%

B) 0,4x%y — 4y;

I 2x%y — 4x%y.

32

IMogatire supaa (a® — 2b)(b — 3a®) v BUrasaal MHOTOYICHA.
A) —-83a' + Ta’h — 2b%; B) —3a* — 5a®h — 2b%:

B) a? - 2b® + 6a®h; ) a?b + 6a?h.

33

IlepeTBopiTk BMpas 2a(b — 3¢) ¥ MHOroYIEH,

A) 2ab - 3c; B) 2ab — 3ac;
By 2ab - 3c; I'y 2ab — bac.
34

Cnpocrite Bupas —2x(2y — 3x) — 4x(2x — y).
A) —14x% — Bxy; B) —2x%; RB) -2x% + 8xy; I) 2x2.

35

Cnpocrire Bupasz Tx = (2a — x).
A) 6x — 2a; B) 8x — 2a; B) 6x + 2a; I') Gxa.



36

Crpocrite supas xy(2x — 3y) — 3p(x? - xy).
A) 5x%y; B) —x%y — 6xy?; B) —x%y + 6xy?; ) —x%y.

37

Banmumits supas (3 + x)(x - 3) - (6 + x*) y murasai Mmuorowre-
HA CTAHAADPTHOTO BHIJIAAY.

A) 3

B) —15;

B) 2x* - 15;

Ty 2x% + 3.

38

PoarxaaliTe HA MHOMKHHEH BHpas 3m + mk — 3n - kn.
AY(3 + RBRm - n); B)Y m(3 + k) = n(3 — k);

B) (m + n)}3 — k) Iy (m — n)(3 — k).

D®opMyJI CKOPOYEHOT0 MHOKEHHSI

39

Tloaaiite supas (x + 2y)? v purnani MHEOTOYIeHA.
A) 2% + 4% B) x* + 2xy + 2y%;
B) x? + 4xy + 2y%; T x? + dxy + 4y°.

40

IMogairre vy BUrasgl MHOro4YJIeHa BHpas (3a — b)2.

A) 9a® - b%: B) 9a? — Gab + b?;
B) 9a® - 3ab + b%; I') 9a? + 6ab + b2,
41

Cnpoerite Bupas (3x — 2)% + 12x.

A) 9x? + 4; B) 9x° + 24x + 4;
B) 9x2 — 4: I 92 + 12x + 4.
42

Iepereopite BHpas (3x — 2y)? v MHOrOUNEH,
A) 6x? - Gxy + 4y B) 9x2 + 12xy + 4y%;
B) 9x% —6xy + 4y%; I 9x% — 12xy + 4%



43

Hruit 3 BupasiB € MHOPOYIEHOM CTAHAADTHOIO BATIAAYT

A) (2a — 1)%; B) 3x? - 2 + Tx;
B) 8a! - 5a? + a?; I'y Tx* - 3xy - 4.
44

Poas’suxith pisaaana (x - 5)° — x2 = 20.

A) -0,5; B) —4,5; B) 0,5; ry1.
45

Axi supasH € TOTORHO piBHAMR?

A)a® - b*i(a — b)% B) (x + yMy — x)ix? — y%
B) (x — 3)7i(x + 3)%; ) x? + 8x + 16 i (x + 4)%,
46

IepeTBopiTh ¥ MHOTOWIEH CTaHJAPTHOTO BHIVIALY BHPAas3
2(3x - 8) —(3x° —4x +5).

A)Bx? -12x+5; B)-12x-5 B)-4x-13; I)-4x-5.

47

Mopaiite rpuunen x* —6x + 9 v BHIIALI KBAZPATA SBOWIEHA.
A) (x - 9% B)(x-3)%  B)(x+3)% T)(x+9)>%

48

ToaaiiTe v Buraasi keagpata geounesa supas 9a® — Gab + b2,
A) (3a + b)% B) (9a + b)%;

By (3a — b)3a + b); Iy (3a — h}ﬂ.

49

Sanumite Bupas a® — Bab + 16b* y suraaai ksagpara gouaena.

A) {a — 4b)?%; B) (a® — 16b%)%;
B) (a + 4b)%; I') (a — 4b)(a + 4b).
50

CopocriTe Bupas {(3a — b){3a + b) + b7,
A) 9a? + 2b%; B) 9a® - 2b%; B) 9a?; T) 3a®.



51

Cnpoctith Bupas (a + 2)(a® - 2a + 4) — 8.

A) a® —16; B) a® B) —a® -16; TI)a®-8.

52

Moaairre pobytok (3x — 2)9x2 + 6x + 4) v BHINIALL MHOTOWIEHA.
A) (3x - 2)%: b) 27x* - 6x + 8;

B) 27x% — 12x + 8; I') 27x% - 8.

53

ITopaiiTe godyTor (4 + xMx — 4) v BUrIALI MHOMOYWIEHA,
A) 16 — x%; B) x¢ — 16; B) x* - 8; I') x° - 4.

54

Banumirs aeounen 16 — p? v surasgl nobyrey.

A) (4 - pK4 — p); B) (4 + p)*;
B) (16 - p)(16 + p); Ty (4 - pi4 + p).
55

PoagnaniTe Ha MHOMHHEM MHOrouneH Sxy — 4y°,
A)4x(2y - x); By 4y(2x - y); B) 2x(dx - y); T) 4x(2x — y).

56

PoaxiagiTe HA MHOGKHHUKN MHOrowien 2x% — 8x,

A) 2(x - 2)0x? + 2x + 4); B) 2x(x - 2)(x + 2);
B) 2x(x - D)x +4) I') x(2x — AN 2x + 4).

S7

Poaknanite MEOTOUIeH X° + 27 HA MHOMHHEKH.

A) (x + 3)x* — 6x + 9 B) (x* + 9)x + 3);
B) (x + 3)(x? - 3x + 9);  T)(x + 3)x + 3)x + 3).

58

PoskaamiTh Ha MHOMHHER a° — 64.
A) (a—4Xa® + 8a + 16); B) (a - 4}(a® - 8a + 16);
B) (a — 4)a® + 4a + 16); ) (a-4Na* - 4a - 16).



59

Poakaagite mEOrouwieH 5ef - Hd? na MHOMHHKH.

A) 5(c — d)(c — d); B) Selc — d)bd;
B) 5(¢ — d)c + d); I'y (5¢ — 5d)Bc + Bd).
60

Ofuncnite 75% - 252,

A) 5000, b) 100; B) 2500, I’y 4500.
DyHKIil
61
Yramite dyHKII0, AKA € TPAMOK NponoplifiEicTo,
My-2 By-5  By-2+4 Tyy-sx
x x

62

Kyroenii woediinmieRT AKOI 3 HAREIEHHX NPHMHEX J0PiBHIOE
a7

Ayy=x-5; H)y——%; H}y—';; I') y = -5x.

63

¥HawWiTh yHKLI0, rpadikom Aol € OpAMA, [0 OPOXOJHTE
Heped NoYaToR KooDIHHAT,

A) y = x% B) y = 2x; Byy=2x-T7: Ny=2.
64

I'padirx arol 3 dvurnifi opoxo uTs Yepes MOYATOK KOOPIH-
HaT?

A)y=0,1x +10; B) y = -5x + 0,5;
B]y=ix; I'y y = 0,8x — 40.
65

fAra 3 HABeJeHHX NPAMHX NAapanelsHa npaMii y = 2x - 57
Ayy=x-5 By=10+2x; Byy=-2x-5; Iy=-5Hx.



66

Ha sakomy 3 MamoHKIR CXeMATHYHO
sobpameno rpadik dyuruii y = 2x7?

67

A) R B) y

o
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ut
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B) ba ') y

Ha axomy 3 mamonkis sobpameno rpadix dyuwmii y = x — 27

A) y!
N2 .
V x

N

B) !

N
' u\f

68

B) y4
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Ha axomy 3 MmanmwoHkIB so0paskeno rpadik pisuanes x + y = 37
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69

Ha axomy 3 manwHkie sobpaxeno rpadie dyarnii y = 27

A) uh B) yi

|
o/

B) Y W T) v
- 2
e R
70

Ppaik srol 3 dyurniil 3odpameno Ha MATIOHKY?

Aly=x+3; B)y=-x+3;
Byy=-x-3 NDy=x-3.
71

Hopuerywunes rpadirkoM, analifiTe 3HAYEHHA APryMeHTY,
AKILD 3HavMeHHA GyHEIIL gopisgwoe —1.

b
1
4 ‘uJ[ EANE
Ay 1; By -3; 3; B) -1; 1; 0.

72

Kopucryiounick rpadikom, sHalmiTE
3HAYEHHA (PYHKLII, AKINO 3HAUEHHA ap- ¥
ryMeHTy JopieHme —1.

AL B) 0; 10
B) - 1; I) -3.

N

73

padic skoro 3 piBHAHE OPOXOIWUTE
uepes Toury A(2; —2)?

Ay x-0-y=4 B)y O - x+ 2y = —4;
B)2xr + 0 y=-4; I'y 2x + 2y = 8.

11



74

AHalalTe 3HAYEHHA APryMeHTY, NpH SKoMy QVHKLLIA
¥ =—5 + 4x Hadyeae zHAUEHHA, 110 JopiBHIE 3.

1 1
A) -=; B) 2; B) T; I') —.
2 2
75
3uaiaite smauvensa ¢yurmil y = -2x + 8, wo signosinac
SHAYEHHID APTYMEHTY 3.
A) 2; B) 2,5; B) -2; ry-2,5.
76
YramiTe napy uncel, AKA € POZB H3KOM PiBHAHHA ¥ — I = 1.
A) (67 1) B) (1; 6); B) (6; —-1); r)(-1; —6).
77
Buaiigire vyni pyuruii y = x.ﬁ_d,
A) 5; B) 3; B)5i3; I —-3.

78

ObmacTio sHaEaAYeHHEA AK0l 2 QVHEOLH € MHOMHHA Belx gif-
CHHX YHcen?

x 10
A = — E — :
W= 'y xf+1
3 4 5
B)y - s MNy=— .
Y r-1 x+1 )y (x+1x-4)
79
JHalniTE 3HaueHHA $ivErnil y = * , AKID 3HAYERHHA
2x+1
ApPryMeHTY gopieHie —2.
2 2 2 2
A) —; B) ——; B) ——; r)—.
3 75 )73 '3
80
Bupaaits i3 piBHAHHA X + 2y = D 3aMiHHY I uepea aMiHHY X.
A) —E—lr‘ Byy=5-x; B)x=5-2y I') —5+lx
TTp e YT BIITEg e

12



81

SHaiigire Touky neperuny rpadika dyeroii y=0,Tx - 21
3 picco opauHAT,

A) (0; 21); B) (30; 0); B) (0; -21); I'y (=30; 0).

82
Yramite GyHKnin, Axa #e € TiHifiHOKD PYHKIIEWD.
A)y =5 B)y—'5+l;
x
B) y = —5x; I'Ny=5x+ 1.
83
flka 3 Trouok HanMemuTe rpadiky GyEarLil ¥ = ~4x + 37
A)(-1; 1) B) (2; 5); B) (1; —1); ry(1; 1).
84

HYepes Ay 3 JaHMX TOUYOK OpPOoXodHTE rpadik piesHanma
by —3x =-17

A) (2; -1); B) (-2; 1);  B)(2; 1k Iy (-2; -1).
85
Yramire cnineHy Touky rpadikie dysERLin x+y =3 Ta

y—x=5.

A) K(4; ~-1);  B) L(-4; 1); B) T(—1: 4); 'y F(1; —4).

CucreMu JiHITHUX PiBHSAHB 3 IBOMA 3MiHHUMM

86

Poar’sskoMm AKOro 3 piBHAHL € mapa uucen (1; —1)7
A) x? + y? = 2; B0 x-0-y=2;
BYdx —y=1; IMNdx+~0-y=2.

87

Poas'gakoM AKOro 3 HapegeHHx pIBHAHE € napa uucen (2; —1)7?
A)x —y=-3 B) x + y = 1;
B)2x —y=3; 'y x + 2y = 4.

13



88

2x -3y = -4,
3x+2y =77
A)(2; 1) BY(-1; -2); B)(-1:;2); TI)(1; 2).

Hra napa ydces € poss A3KOM CHCTEMH {

89
. ) {x ~y=-1,
Hra 3 nap uncen € poss’A3KOM CHCTEMH PIBHAHL .
x+y=>5"7
A) (3; 2); B) (-3; 2); B) (2; 3); ') (—2; 3).
90
Poass’aakom akol ia cuerem pisHaeb € napa uucen (=1; 2)?
x+y=1, Xx—iy=-3,
A) { y E}{ y
xX-y=23 x+y=-1
P
r+y=1, -x=-3
By, Y Y
- x =3 x+y=1.
91

. L , . x+y=2,
SHalaiTL posBE’AS0OK CHCTEMH PIBHAHB 8
x—-y=-6.

A) (4; -2) B) (2; -4);  B)(—4: 2); I (-2; 4).

92

Cyma geox uncen 25 i ogHe 3 vux v 5 pasie MeHme 3a iHme.
SHAZiTE Oi unecrna. fxa is cucrem siamonigae ymoei nagaui,
AKINO MEHIIe YHCT0 [O3HAYHIM uyepes X, a Olasme qe-
pea y?

r+y =25 (x +y =25,
A}{ y H}Jl-r y

x = by, x—y=>5

x+ =25, by =25,
B}{ y - {I y

Yy = 5ux; y—x =50,
93

CrinbKH pOoSR'A2KIBE Mae cHCTEMA
IBOX piEHAHE, rpadgikd AKWX zo00pa-
FEHO HA MATHHKYY

A) omnmn;

B) aea;

B) Geamiu;
I ®mopgHOrO.

14



94

Hea 3 noganux cuereM plEHAHE MAE JHINE OIHH posk Aszon?
6x + 6y = 18, X -y =5,
1 B)

lx+y=3; | 3x — 3y = 10;
x+3y="1, r [2x — 3y = 4,
dx + 15y = 35; .ldx + Gy = 8.

95

Ara 3 HapeJeHHX CHCTEM € JiHiHOK?
r
2

. .
— =05, -3y =10,
N B
2x+ 38y =T,
x+y=1
2 - 2 = Xy = 3,
B) x° -y B, I y
2x+3y=1; 3x+ Ty =8.
96
Ara 3 MoIaAHHX CHCTeM PIBHEHL He Mac poaB dary?
x+y=2 x+y=3
Ay By, Y
x—y=-2 O0-x+y=3;
I';' = 2+ .-I - = 2.
B){ Y n, Y
x+y=-2 x+0-y=2,
97
fleka 2 HaBedeHHUX CHCTEM PiBHAHL Mae Desniy poss’saKin?
A) Xx+yy=5 E}{x+y—a.
x—y =5 x4+ 3y =15
‘x+y=>5, 0-x+y =5,
B Y r) { ¥=9
x-y=2; x—y =5
98

Cepen HABeIeHHX CHCTeM DIBHAHE YEAMITE TAKY, L]0 HEe MAE
poass'aarkis.

2x —4y =8, x+2y=4
A 7 E)! y =4,
x-2y=3; U 2x + 4y = -16;
—y=2, - =10,
B) (x -y r dx - 20y =10
13.‘: 3y = B; x+dy =2,

15



